

# ЮЖНА

# ПРАВДА



НЕЗАВИСИМА  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
НИКОЛАЕВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ИЗДАЕТСЯ С 11 ОКТЯБРЯ 1917 ГОДА  
№ 53 (24326)  
ЧЕТВЕРГ,  
23 ноября 2023 г.

www.up.mk.ua

З нового року  
ми поновили  
публікацію тижневої  
ТВ-програми



Сергій ЧМИРЬ:

## «В історії «Агрономії» вся історія країни:

Минулого тижня, 19 листопада, в Україні в черговий раз відмітили професійне свято працівників агропромислової галузі, підприємств з переробки сільськогосподарської сировини, харчової промисловості, заготівельних, водогосподарських та обслуговуючих підприємств і організацій агропромислового комплексу України - День працівників сільського господарства. Невипадково аграрії зустрічають своє професійне свято наприкінці осені, коли вже зібрано урожай, можна перепочити від польових робіт і підбити підсумки зробленого. Напередодні свята ми відвідали одне з найкращих сільськогосподарських підприємств України - Державне підприємство «Дослідне господарство «Агрономія» Національної академії аграрних наук України і зустрілися з його багаторічним керівником заслуженим працівником сільського господарства України, доктором економічних наук, членом-кореспондентом Національної академії аграрних наук України Сергієм ЧМИРЕМ.

## її минуле, сучасне і майбутнє»



### Передова аграріїв - в полях і на токах

Другий рік поспіль українські аграрії зустрічають своє професійне свято під час війни, знаходячись в важких умовах воєнного часу на своїй передовій - в битвах за новий урожай на полях українських чорноземів, невтомно працюючи заради підтримки економіки країни в цей непростий час.

- Війна, безумовно, внесла чималі корективи в наше життя і в роботу господарства. З одного боку, можна сказати, що змінилося майже все - ставлення до роботи, внутрішній стан кожного, колектив, виробничі відносини, логістика, умови реалізації, дуже змінилися ціни. Але з іншого боку, не змінилося практично нічого - наша робота як була, так і є сільськогосподарська: ми сіємо, збираємо урожай, обробляємо землю. Виконуємо весь комплекс сільськогосподарських робіт кожного року - з якимось успіхами, якимось невдачами, тому що не буває нічого ідеального. Але ми дійсно дуже багато робимо для того, щоб у господарстві було все добре. І нам це вдається, результати нашої праці говорять самі за себе. В цьому році маємо дуже вагомні показники, - розповідає Сергій Чмирь.

Продовження на 4-й та 5-й стор.

### З Днем працівників сільського господарства України!

Шановні земляки, аграрії Коблецької територіальної громади! Широ вітаю з професійним святом - Днем працівника сільського господарства України, яке відзначається у третю неділю листопада, а цього року - 19 листопада.

Згідно Указу Президента №428/93 від 7 жовтня 1993 року - це професійне свято працівників сільського господарства, підприємств із переробки сільськогосподарської сировини, харчової промисловості, заготівельних та обслуговуючих підприємств та організацій агропромислового комплексу.

Сьогодні, коли в країні йде війна, коли ми всі виборюємо право жити в вільній, демократичній Україні, у аграрії, тваринників, фермерів свій фронт, своя ділянка роботи - на полях українських чорноземів, на фермах, де вирішуються стратегічне завдання - забезпечення населення держави продовольством.

Особливо хочу привітати і побажати успіхів у їх такій необхідній та важливій справі працівників ВАТ «Прикордонник», ПП «Анатолійське», АТ «Коблеве», десяткам фермерських господарств нашої громади.

Нехай врожай будуть багаті, а засіви - добрі, нехай праця приносить радість та чудові плоди, нехай кожен день буде сонячним та добрим! Успіхів в роботі та добробуту в родині!

Володимир ПАНІЧ,  
голова Коблецької ОТГ.



## ОТРИМУЙ ГРОШІ В ІДЕЯ БАНКУ!



### РЕАЛІЗУЙ СВОЇ ПЛАНИ

м. Миколаїв, вул. Будівельників, 5-Г  
(050) 373 60 64, (050) 433 65 87

IdeaBank

www.ideabank.ua

Вартість даних згідно тарифів Вашого оператора. Лц. НБУ №66 від 04.11.2011. ДРБ №40 від 22.10.1991.

## ЖКГ: проблеми, перспективи, рішення

## Що таке «третя платіжка» за газ і що варто про неї знати



Найближчим часом планують ввести третю квитанцію за газ. Нова платіжка - за утримання внутрішньої будинкової мережі. Раніше ця сума входила у єдиний платіж за газ.

Про це повідомляє консультативний центр для населення Газправа

## ЩО ЗМІНИТЬСЯ

Раніше плата за ТО (технічне обслуговування) була включена у єдиний платіж, про що багато українців навіть не знали. А от чи виконували облгази належ-

ним чином свої зобов'язання щодо утримання у задовільному стані внутрішніх газових мереж, димо- та вентканалів, а також газоспоживаючого обладнання у багатоквартирних і приватних будинках - невідомо.

З 2020 року українці почали отримувати дві платіжки за газ. Одну за його постачання, другу - за доставку (розподіл) газу. Але з нових тарифів облгази на доставку газу виключили плату за технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем газопостачання. І поступово втрачали чинність нормативно правові акти, які зобов'язували облгази безоплатно здійснювати ТО в житлових будинках на періодичній основі.

Тепер відповідальність за експлуатацію та утримання в належному стані внутрішніх газових мереж, котлів, газових бойлерів, колонок, справності вентиляції у приміщенні покладена на їх власників, а саме:

- у багатоквартирному будинку за мережі спільної власності в зоні загального використання - на співвласників багатопверхівки;

- у приватному житловому будинку та безпосередньо у квартирах - на їх господаря.

Законодавство надало право власнику обирати організацію, яка винятково на договірних умовах та на платній основі буде здійснювати роботи з ТО у внутрішньобудинкових газових системах. Це може бути як місцевий облгаз, так і інші організації, які отримали на це відповідні дозволи.

Власник буде розуміти, за що саме він буде сплачувати кошти та зможе контролювати виконання договірних зобов'язань виконавця ТО. У законодавстві є застереження, що у випадку незабезпечення технічного обслуговування та поточного ремонту внутрішньобудинкових газових

мереж у будинку розподіл природного газу припиняється.

## ХТО МАЄ ОБСЛУГОВУВАТИ ВНУТРІШНЬОБУДИНКОВІ ГАЗОВІ МЕРЕЖІ

За даними порталу, для цього укладається договір із сертифікованою організацією, яка має право проводити такі роботи. Власники будинків можуть самі обирати організацію, яка на договірних умовах обслуговуватиме внутрішньобудинкові мережі. Найчастіше цю функцію виконують місцеві облгази, але це можуть бути й інші організації.

## ЩО МАЮТЬ РОБИТИ КОМПАНІЇ, ЯКІ ОБСЛУГОВУЮТЬ ВНУТРІШНІ ГАЗОВІ МЕРЕЖІ

«Згідно із законодавством, у разі незабезпечення техобслу-

вування та поточного ремонту внутрішньобудинкових газових мереж у будинку розподіл природного газу можуть припинити», - пише портал.

Фахівці обслуговуючої компанії повинні проводити регулярний візуальний огляд газопроводів і перевіряти:

- ❖ наявність вільного доступу до них,
- ❖ стан фарбування та кріплення газопроводу,
- ❖ наявність футлярів у місцях прокладання через зовнішні та внутрішні конструкції будинку,
- ❖ ущільнення міжтрубного простору.

У разі необхідності мають бути проведені відповідні роботи.

У багатоквартирних будинках до початку і після закінчення опалювального сезону проводиться перевірка герметичності з'єднань газопроводів і газового обладнання з усуненням виявлених витоків газу.

Щорічно перевіряється стан запірних пристроїв, встановлених на газопроводах, проводиться очищення від залишків корозії та мастила. Також не рідше одного разу на рік проводиться ТО газового обладнання.

## Події та кримінал

## На Миколаївщині СБУ виявляє посадові злочини

Одним із пріоритетних завдань Управління СБ України в Миколаївській області є недопущення налагодження протиправних механізмів при закупівлі бюджетним коштом товарів та послуг оборонного призначення, розкрадання коштів, виділених на відновлення об'єктів соціальної інфраструктури в громадах регіону, котрі постраждали від збройної агресії РФ.

Про це, за інформацією Управління СБУ в Миколаївській області, повідомляє Миколаївська ОВА.

Так, у 2023 році, за матеріалами Управління, розпочато понад 30 кримінальних проваджень за ознаками злочину, передбаченого ст. 191 КК України («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем»).

В рамках цих кримінальних проваджень документуються факти спричинення збитків державним підприємствам та місцевим бюджетам з боку відповідальних посадових осіб за попередньою змовою з суб'єктами господарювання. До речі, при реалізації таких схем посадовці у змові з представниками комерційних структур шлучно завищують вартість товарів та робіт, а потім привласнюють кошти.

Одним із прикладів є реалізовані матеріали кримінального провадження, в рамках якого задокументовано протиправну діяльність організованої злочинної групи з-поміж посадовців органу

місцевого самоврядування. Оскарженні, за участі приватного підприємця, шляхом розтрата бюджетних коштів завдали збитків на суму понад мільйон гривень під час проведення публічних закупівок. Всім 7 фігурантам повідомлено про підозру за ч. 5 ст. 191 КК України.

В іншому випадку задокументовано факт спричинення збитків державі на суму близько 1,6 млн грн шляхом привласнення коштів одного з об'єктів транспортної галузі в ході реалізації угоди з ремонту вузлів та агрегатів. Так, в ході досудового слідства 5 фігурантам повідомлено про підозру за ч. 5 ст. 191 КК України.

Загалом, за результатами правозастосовної практики УСБУ у поточному році, повідомлено про підозру 25 особам переважно за ознаками ч. 4 та ч. 5 ст. 191 КК України (кваліфікуючі ознаки - великі (335,5 тис. грн) та особливо великі (805,2 тис. грн) розміри завданих збитків).

Слід зазначити, що документування протиправної діяльності посадових осіб здійснюється за процесуального керівництва Миколаївської обласної прокуратури та у взаємодії зі слідчими ГУ НП.

## В автокатастрофі загинула миколаївська журналістка

Співробітники ДБР розслідують обставини смертельної ДТП за участю армійського автомобіля, що сталася близько шостої вечора в неділю, 19 листопада, на трасі біля села Єфремівка, неподалік Нового Бугу. Про це повідомляє прес-служба відомства.

Автівка, за кермом якої перебувала журналістка, а в салоні - її чоловік, зіткнувся з армійським автомобілем. Водійка та пасажир легкокава від отриманих пошкоджень померли в лікарні.

Кримінальне провадження відкрито за ч. 2 ст. 415 КК України (порушення правил керування або експлуатації бойової, спеціальної або транспортної машини, що спричинило тілесні ушкодження або загибель потерпілого). Санкція статті передбачає покарання до 10 років позбавлення волі.

Як стало відомо, внаслідок цієї ДТП загинула журналістка Олена Левицька, яка п'ять років пропрацювала у виданні «Новини-N». Колектив редакції газети «Південна правда» висловлює глибоке співчуття рідним та близьким нашій загиблій колежці.

## Під Миколасвом під час розбору боєприпасу загинув чоловік

У с. Козирка Радсадівської територіальної громади Миколаївського району чоловік 1957 р. н. на пасовищі знайшов снаряд.

Намагання його розібрати призвело до детонації боєприпасу. Внаслідок вибуху чоловік отримав мінно-вибухову травму. При транспортуванні постраждалий помер в кареті швидкої медичної допомоги. Про це повідомляє Головне управління ДСНС України у Миколаївській області.

## ЗАЯВА ПРО НАМИРИ ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ

Назва підприємства: Комунальне підприємство «Служба комунального господарства» (КП «СКГ»).

Код ЄДРПОУ 30055111.

Юридична адреса об'єкта - 55000, Миколаївська обл., Вознесенський р-н, Южноукраїнська МТГ, м. Южноукраїнськ, вул. Європейська, 23, ел. адреса: yusk@ukr.net

Адреса місця знаходження проммайданчика №2 (ремонтна база): 55000, Миколаївська обл., Вознесенський р-н, Южноукраїнська МТГ, м. Южноукраїнськ, вул. Набережна енергетиків, 30.

Мета: отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел існуючого підприємства.

Проммайданчик №2 підприємства КП «СКГ» відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основним видом діяльності проммайданчика №2 КП «СКГ» є ремонтні роботи, зберігання спецтехніки та автотранспорту, забезпечення безперебійного енергопостачання.

На проммайданчику №2 використовується наступне устаткування: свердловальний верстат (1 од.), заточувальний верстат (2 од.), газорізальне устаткування (1 од.), зварювальне устаткування ВДМ-1001 (1 од.), бензогенератор Дніпро-М ЄХ-50Е (1 од.), бензогенератор Дніпро-М ЄХ-70Е (1 од.).

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на проммайданчику №2 здійснюються 6 стаціонарними джерелами, 2 з яких є організованими, 4 - неорганізованими.

Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту - 0,014 т/рік;

вуглець оксид - 0,14000 т/рік;

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,132 т/рік;

НМЛПС - 0,007 т/рік;

залізо та його спол. - 0,005 т/рік;

марганець та його спол. - 0,000.

Річний обсяг викидів по проммайданчику №2 складає 0,298 т/рік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва на проммайданчику №2 не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів на проммайданчику №2 не розроблявся, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не є доцільним.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин відповідають законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати у 30-денний строк до управління екології та природних ресурсів Миколаївської ОВА за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел. (0512) 46-04-27, ел. пошта: ecolog@mk.gov.ua.